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Extog ano 1o évopa kai tov AM oag, ot)v kKOAAa oag 9da ypdayete
onwaodnnote kai 1 ypappa A. Madi pg 10 yparto oag 9a napadc-
ocTe Kai T0 PUAAO TAV £PRTIOEQV.

. Z¢ piyeovo ABC @épope t) Siapeco AM kai éote D 16 péoo tng. dépope kai wmy BD,
1fjg 6roiag A mpoéktaor) tepvel v AC oto F. Anobeitre 6u EC = 2 - AE.
Yriodeln : Ano 10 M @épete pia mapdAAnAn mpog . . .. pov. 1.5

. "Eow tpiyovo ABC. Zxebidote v €06sia Euler kai tov kuxkAo Euler autoG 100
TPIyOVOU Kai Slatundote td oXetKA Jemprjata, KAvoviag XPr)on AnmoKAE1oTIRA TGV
£Efig ypappdtev yid v évopacia t@v onpeiov 100 oxfupatog oag (éxktog wwv A, B, C):
D,EH I, K,L,N,R,S,PU,V. pov. 1.5

. Z¢tpiyovo ABC 9ewpobpe 10 onueio A’ i tiig meupdg BC, yia 10 6moio A'B/A'C =
2/5 kai 10 onpeio B’ émi 1fig meupdg AC, yia 10 6noio B’A/B'C = 1/3. "Eotwe O 10
onpeio topfig v AA’ kai BB’ kai #ote 81 1y e00eia CO tépvet v mheupd AB ot0
C’. “Av 10 pfikog 100 evbuypdppou turpatog C'B eivat 3, mod eivatl 10 pfkog 10T
C'A; pov. 1

. "Eotw e00Uypappo mufjua AB. Teptypdyte pé axpiBeia OV YEOUETPIKO TOITO &V O1-
peiov P 10U érurnédou, yia ta onoia ioxvet PA/PB = 1/2. TleptypQyte 1) YEQUETPIKI)
KATaoKeur) autol 100 YE@PETPIKOT TOToU. pov. 1

. Z¢ piyovo DEF, td pikn t@v mAeupdv tou eivat g £&fig: DE =2 EF =4, FD = 3.
Moo sivat 1o ufjkog tfig dtaptoou DM; Tleptypdwte ) YEGUEIPIKT] KATAOKEUT] aUTOU
10U pnKoug, étav sival yveootod 10 povadiaio pfikog. pov. 1

. Tlepypdyte v Kataokeur) 100 e00uypdppou tpfpatog va - b+ ¢2, énou ta a,b, ¢
sival 6ebopéva eubUypappa tupata. pov. 1

(ouvéxela miow)



7. “Eva 6pBoycvio apaddndoypappo ABCD &xel prxn mievpdv AB = 2a, BC = a
Kai givat éyyeypappévo ot kukho. "Eote E 10 péoo tfig CD. dépope v AFE, 1y émoia,
TPOEKTEIVOUEVT], TEPVEL TOV KUKAO ot onpeio F. “Yriodoyiote ta prxn v AE xai EF
ouvaptrost 100 a Kal arnodeifte 6t 10 EF' eivatl 10 11100 100 AFE. pov. 1.5
Yriodeldn. “H duvapn onpeiou og ripdog kukAo 94 odg Pondrioet.

8. ¥’ avt v doknon dewpolpe 611 pag £xet 600el 10 povadiaio Pfjkog Kai KAmoa yovia
¢. Teprypdyte v Kataokeut) tptyovou ABC, 16 61oio ikavorotel tig £§fg ouvOfkeg:
(1) BC =3, (2) AC? — AB? = 4 kai (3) 4B = ¢. pov. 1.5

9. "Eotw kUxrAog C kai onueio A otd &§wtepikd tou. Amnod 10 A @épouse pia eubeia, ol
épvet tov C ota onpeia B kai C (10 B petadu v A, C) kai pia éparttopévn AD 100 C
(D 10 onpeio éragfig). Tédog, @épone 1) Sixotopo tig yoviag LZC AD, 1y éroia tépvel
tig xopdég BD kai C'D ota onueia E kai F, avuotoixes. Anobeite éut EB/ED =
FD/FC. pov. 1.5

Zuvolo povadev 11.5.  "Aptota: 10 povadeg. Bdon: 5 povadeg.

KaAr) Erutuyia!



